



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
ALAMEDA JOSÉ QUINTINO, S/N - Bairro PRADO - CEP 63400-000 - Cedro - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23262.002418/2022-90

Interessado: Ailton Pinheiro Moreira

RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 27/2022 DG-CED/CEDRO-IFCE

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO NO CURSO DE EXTENSÃO: MY ENGLISH 1

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ - CAMPUS CEDRO, no uso de suas atribuições administrativas, resolve RETIFICAR o Edital n° 27/2022.

Onde se lê no Item 2.1.

2.1. Serão ofertadas 25 (trinta) vagas, estando distribuídas da seguinte forma:

2.1.1. Número de vagas para a comunidade externa: 25 (vinte) vagas;

Leia-se:

2.1. Serão ofertadas 25 (vinte e cinco) vagas, estando distribuídas da seguinte forma:

2.1.1. Número de vagas para a comunidade externa: 25 (vinte e cinco) vagas;

Onde se lê no Item 4.1.

4.1. Cada candidato deverá efetivar sua inscrição, PRESENCIALMENTE, na direção ou coordenação da EEF Isaías Cândido Rodrigues, localizada na Rua Popular, s/n, distrito de Guassussê, Orós, Ceará, através do formulário de inscrição devidamente preenchido, no período de 24 de outubro de 2022 a 28 de outubro de 2022, juntamente com a documentação comprobatória;

Leia-se:

4.1. Cada candidato deverá efetivar sua inscrição, PRESENCIALMENTE, na direção ou coordenação da EEF Isaías Cândido Rodrigues, localizada na Rua Popular, s/n, distrito de Guassussê, Orós, Ceará, através do formulário de inscrição devidamente preenchido, no período de 25 de outubro de 2022 a 28 de outubro de 2022, juntamente com a documentação comprobatória;

Onde se lê no Item 9.1.

9.1. As atividades relacionadas a este edital deverão ser realizadas nos prazos estabelecidos na Tabela 1.

Tabela 1 - Cronograma de atividades

ATIVIDADE	PERÍODO
-----------	---------

Publicação do Edital	19/10/2022
Período de inscrição	24/10/2022 - 28/10/2022
Divulgação dos candidatos classificados	03/11/2022
Previsão de início das aulas	10/11/2022
Previsão de término das aulas	26/05/2023

Leia-se:

9.1. As atividades relacionadas a este edital deverão ser realizadas nos prazos estabelecidos na Tabela 1.

Tabela 1 - Cronograma de atividades

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	20/10/2022
Período de inscrição	25/10/2022 - 28/10/2022
Divulgação dos candidatos classificados	03/11/2022
Previsão de início das aulas	10/11/2022
Previsão de término das aulas	26/05/2023

Cedro, 24 de outubro de 2022.

Antony Gleydson Lima Bastos
Diretor-Geral do IFCE - *campus* Cedro



Documento assinado eletronicamente por **Antony Gleydson Lima Bastos, Diretor(a)-Geral do Campus Cedro**, em 24/10/2022, às 16:13, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **4252403** e o código CRC **1E03809B**.